Reservedele Prestige Model A, BR, BL og C

13 1
12
Prestige A
Prestige BR -6
Prestige BR -
Prestige BL -7
Prestige C
8
- 0
) )
9 / 0
8 Prestige A
/‘ 27 16 Prestige BL
S N Prestige A Prestige BR
Prestige BL
. 15

Prestige BR
Prestige BL

N Prestige C
N
\

14
Prestige C

Prestige BR
Prestige BL
Prestige C x 2

14



Pos. Nr.

0 NO O WDN =

NN 4 4 a4 a4 a4 a4 a4 a4 a4 a a o
- O © © 0O NO O b WOWN =2 O

22
23
24
25

0023-0213
0023-0215
0023-0214
0023-0212
0023-0211
0023-0210
0023-0216
0023-0218
0023-0220
0023-0222
0023-0211
0023-0217
1027-0471
2110-0012
2110-0010
2110-0009
0021-0064
1513-0125
0008-2304
1013-0529
0023-3010
0023-3008

0030-2609
0008-9082
4013-0004

1513-0124** Lukkesystem spejlvendt

Navn Stk.
Qverste bagsten, venstre
Venstre regvender

Hajre rogvender

Nederste bagsten, venstre
Qverste bagsten, hgjre
Nederste bagsten, hgjre

Hoijre sidesten

Sidesten, lille

Las sten til bund hgjre
Bundsten

Las sten til bund, venstre
Venstre side

Skinne for regvender
Frontramme til variant C
Frontramme til variant BR/BL
Frontramme til variant A

Front glas

Samlet beslag for lukke rulle
M4x6 socket screw

Glasclips

Textilglas 6 mm med klaeb 2,0
Glassnor @12

tekstil overtraek 1,9 m
Heengsel 2
Cylinderstift 6x35
Opstartsluft tilbagefjedering

* — — — — — —

*

S OO N 24 4 4N 2 o 2 =

—_ A N

Pos. Nr.
1513-0123** Lukkesystem

26
27
27
28
8
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
40
41
42
43

*%

4005-0052
4005-0053
0008-2008
1013-0529
0021-0066
0023-3010
0021-0065
0023-3010
0023-3013
1505-0087
2110-0011
0016-0134
0016-0105
0008-0914
0016-0137
1520-0042
1520-0049
0016-0136
0008-2008
0008-9111

Navn

Venstrehaengt lage
Hajrehaengt lage
Socket screw M4x8
Glasclips

Sideglas, stor

Textilglas 6 mm m klaeb

Sideglas, lille

Textilglas 6 mm m klaeb

Stk.

—
(&)
4 3 4 0 00 = —a A

1,4 m

Glasband med klaeb 3x8 mm 1,6 m

Sidelage
Sideramme

Bosning til handtag
Skive @18x2

M6x25

Rulle messing 2 @14
Handtag Sort
Handtag Gra

Rulle messing 1 @14
M4x8

Traekfjeder til handtag

Antal afheengig af model

1513-0123:

.1
1
1

[ U NS Ul U N U W —

Venstrehaengt lage - placering oven pa ovn

Hajreheengt lage - placering under ovn

1513-0124:

Venstrehaengt lage - placering under ovn

Hajreheengt lage - placering oven pa ovn

15





